



Errata

Nº01
Edital Nº 04/2018 Campus Distrito Industrial

Onde se lê:

CURSOS	DURAÇÃO	TURNO	AC	PcD	EGRESSOS DE ESCOLAS PÚBLICAS								VAGAS
					RFBPC = ou < 1,5				RFBPC > 1,5				
					PPI	PcD e PPI	Não PPI	PcD não PPI	PPI	PcD e PPI	Não PPI	PcD não PPI	
TECNOLOGIA EM ELETRÔNICA INDUSTRIAL INSDUSTRIAL	6 Semestres	MATUTINO	8	1	2	1	1	1	1	1	1	0	17

Leia-se:

CURSOS	DURAÇÃO	TURNO	AC	PcD	EGRESSOS DE ESCOLAS PÚBLICAS								VAGAS
					RFBPC = ou < 1,5				RFBPC > 1,5				
					PPI	PcD e PPI	Não PPI	PcD não PPI	PPI	PcD e PPI	Não PPI	PcD não PPI	
TECNOLOGIA EM ELETRÔNICA INDUSTRIAL INSDUSTRIAL	6 Semestres	NOTURNO	8	1	2	1	1	1	1	1	1	0	17

Rodrigo Fernandes Fonseca
Coordenador Substituto
Portaria Nº GR/IFAM 1.228 de 29/06/2017

Manaus 28 de fevereiro de 2018.